

**Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar (26. 2. – 5. 3. 2023.g.)**

Pon, 27.	Tugomil 18 Na nakanu
Uto, 28.	Roman 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Marija Zdenka Radošević 2. Ob. Đerke Dragutin
Sri, 1.	Jadranko 18 Na čast sv. Josipa
Čet, 2.	Lucije, Iskra 18 Zajednička sv. misa – VZ 1. ob. Vojtela Đuro, ob. Bošnjak, Kos i Vuković
Pet, 3.	Anzelmo 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Balta Anto, Marko I Slavko 2. Lukenda Ivica 19 Ob. Sablić - Grbavac
Sub, 4.	Kazimir, Eugen 8 Ivanković Manda i Jozo
Ned, 5.	2. korizmena nedjelja
	08.30 09.45
	Krivski Zdenko ob. Kuhar Marija i Ignac i ob. Zima -VZ
	11.00
	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Korizma je vrijeme posta, pokore i dobrih djela. Oslušujmo i ove korizme u svojim srcima Gospodinov poziv: Obratite se i vjerujte Evanđelju. Pokušajmo zauzetije i angažiranije živjeti svoju vjeru, kako bi na taj način svima koje susrećemo svojim životom

2. U četvrtak u 15 sati biti će molitva Milosrdnom Ocu u samostanskoj kapelici.

3. U utorak iza mise u 18 biti će susret članova Ekonomskog vijeća župe sv. Josipa u GP, a u četvrtak nakon mise u u 18 biti će susret članova Ekonomskog i Pastoralnog vijeća župe Svih Svetih u VZ

4. Napominjem da svi oni koji se žele vjenčati ove godine moraju završiti zaručnički U našem dekanatu zaručnički tečaj će biti u Garešnici 28. – 30. 3. 2023. Javite se župniku vlč. Dejanu na 098 911 8664.

5. Molio bih sve naše kandidate za prvu pričest i krizmu da dolaze redovito ne svetu misu.

6. U srijedu je šesti dan velike devetnice u čast sv. Josipa. Krunica i pobožnost je u 17.15, a misa u 18.

7. Pobožnost križnoga puta je pobožnost koja je usko vezana za korizmu i u kojoj razmišljamo o Isusovoj muc i smrti te molimo Božju pomoć za naše životne križeve. Pobožnost križnog puta biti će u petak u 17.30 i nedjeljom u 10.30 u GP, a četvrtkom u 17.30 u VZ.

8. U ponedjeljak je susret svećenika u Bjelovaru.

9. Euharistijsko klanjanje će biti u ponedjeljak od 17 kada će se moći ispovijediti oni koji se ispovjedaju za prve petke jer je u petak Križni Put.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, Marijo i ss. Milosrdnice!

1. KORIZMENA NEDJELJA

26. veljače 2023.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE
I SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



Svemogući Bože,
udijeli da
godišnjom proslavom korizme
napredujemo u spoznaji
Isusa Krista
i u životu
slijedimo njegov primjer.

Zborna molitva

Vrijeme pripreve za Uskrs završava na Veliku subotu, točnije Vazmenim bdjenjem, a 40 dana je izabrano prema novozaavjetnom zapisu o Isusovu 40-dnevnom postu u pustinji, no simbolički se uz taj broj vezuje i 40-godišnje putovanje Izraela u obećanu zemlju. Crkva ističe kako korizmeni post ne znači samo odricanje od ukusnih – mesnih i začinjjenih – jela, nego ponajprije prekid sa svakodnevnim lošim navikama.

Korizma koja počinje na Pepelnicu vrijeme je velikih obećanja i nada. Tada bi trebalo napraviti zaokret života. Najprije odreći se grijeha, priznati ih i oprostiti onima koji su te povrijedili. Zatim zamoliti neka Duh Sveti ispuni prostore duše, zamoliti Boga neka osveži i izliječi dušu, tijelo i duh, a onda početi živjeti pozitivno i vidjeti da je zaista moguće biti sasvim drugačiji čovjek, svet, da je moguće svega se odreći i biti slobodan u srcu, da je moguće prihvatiti život s križevima, mukama, smrću i bolestima, te postati zdrav, vječan i neuništiv.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Post 2,7-9;3,1-7)

Čitanje Knjige Postanka U one dane Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša. I Jahve, Bog, zasadi vrt na istoku, u Edenu, i u nj smjesti čovjeka koga je napravio. Tada Jahve, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla - pogledu zamamljiva a dobra za hranu - i stablo života, nasred vrta, i stablo spoznaje dobra i zla. Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je stvorio Jahve, Bog. Ona reče ženi: "Zar vam je Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?" Žena odgovori zmiji: "Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: 'Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj, da ne umrete!'" Nato će zmija ženi: "Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli, otvorit će vam se oči, i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo." Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegovu i pojede. Dade i svom mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Rim 5,12-19)

Čitanje Prve poslanice svetog Pavla apostola Rimljanima

Braćo, kao što po jednom Čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješiše, na sve ljude prijeđe smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad

nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješiše prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći. Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar - to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem. Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu - po Jednome, Isusu Kristu. Dakle, grijeh jednoga - svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga - svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Mt 4,1-11)

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskušava. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: "Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom." A on odgovori: "Pisano je: *Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*" Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: "Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: *Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.*" Isus mu kaza: "Pisano je također: *Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!*" Đavao ga onda

povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: "Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš." Tada mu reče Isus: "Odlazi, Sotono! Ta pisano je: *Gospodinu, Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!*" Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. Riječ Gospodnja.

Razmišljanje o tri Isusove kušnje u pustinji traži od nas da s kajanjem prepoznamo trenutke u životu kada su nam bogatstvo i novac bili previše važni, kada smo novinama i TV-om više hranili dušu nego Božjom riječju i kada smo se tvrdokorno i bezobzirno držali svojih praznovjerja i fanatizama, kada smo prodali dušu ideologiji i modernim mitovima. Isus je novi čovjek. On je čovjek koji prihvaća vodstvo Duha. Po evanđeoskomu izvještaju Duh ga vodi u pustinju. Poput Mojsija koji je četrdeset dana i četrdeset noći proveo na Božjoj gori, Isus se povlači u pustinju. Naš blaženik, kardinal Alojzije Stepinac, išao je istim, Isusovim putem. Bio je čovjek Duha. Isus dopušta da bude iskušán. Izložen je napasniku koji podlo napada kada je čovjek na kraju snaga, iscrpljen dugotrajnim postom. Isus upoznaje težinu i muku napasti. Zato će nas poučiti da mi u svojoj slabosti molimo Oca: »Ne uvedi nas u napast!« Ne iskušavaj nas, znaš da smo slabi! Isus ne ignorira napasti. Ne pravi se kao da đavla nema. Pažljivo sluša njegov govor. Dopušta mu da ga uzme na vrh hrama i povede na visoku goru. Daje mu izravan i odrješit odgovor. Isus u prvoj napasti ne dopušta zlobnomu huškaču da mu diktira što će reći. Đavao traži: »Reci!« – Reci da kamenje postane kruh! Ali Isus ne sluša njegovu zapovijed. Isus govori, ali izriče Božje riječi, ponavlja ono što je u Pismu zapisano. Bogu je važno od čega čovjek živi. Ljudski je život Bogu važan. Život koji se ne da svesti samo na imanje.

Blaženi Kardinal radije je prihvatio pustinju: zatvor, težak život, materijalni i duhovni post, negoli da surađuje s neprijateljem Boga i Crkve. Više je vjerovao u euharistijski kruh, negoli u lažna obećanja marksizma s pištoljem i batinom u ruci.

Isus raskrinkava bogohulnu i svetogrdnu zloporabu koju napasnik primjenjuje kada ga uzima na vrh hrama. Đavao se želi poslužiti svetim Božjim riječima za svoje sotonske nakane. Smjera na smrt. Kad želi da se Isus baci s vrha hrama, želi da se čovjek ubije.

Blaženi Alojzije prepoznao je bezbožne temelje totalitarističke ideologije. Nije se dao zavesti slatkorječivim ponudama i idealističkim prividom iza kojega su se krila mučila za čovjeka i mržnja za Boga.

U trećoj napasti đavao se služi otvorenom laži. Ma kome ćeš ti, lukavi napasniče, dati kraljevstva? Ma što ti, stara varalice, možeš dati? Kao da vragu pripada ovaj Božji svijet koji je Stvoritelj čovjeku na mudro upravljanje povjerio! Treća je napast stvaranje lažna dojma. Isus je brzo svladao i treću napast, oholost života, jer nije došao da bude služen, nego da služi. Svladao je napast jer je znao da je on sluga Jahvin po kojemu će doći opravdanje mnogima. Znao je da se treba klanjati samo Ocu, i to u duhu i istini. Sada otvoreno naziva napasnika pravim imenom i tjera ga od sebe. Prozreo ga je i raskrinkao i tako dovršava napasti. Blaženi kardinal Stepinac prihvatio je Kristovu ljubav do kraja i mučeničku smrt. Znao je da je komunistički raj na zemlji puka iluzija, što su mnogi mučenici gorko iskusili u vlastitomu tijelu.

Isus je već u pustinji započeo pobjedu koju će na Uskrs dovršiti!